3aaava I. HamMeHblUee pacCTosHUe MexxAay NIoKaJibHbIMU
MaKCMMyMaMM

Onpenenute HaMMEHbLLEE pacCcTossHMe Mexay ABYMS NOKaSibHbIMU MaKCMMyMaMU
nocnenoBaTeNlbHOCTM HaTypanbHbIX Yncen, 3asepuwatouwencsa ymncnom 0.

JIoKanbHbIM MAKCMMYMOM Ha3bIBAEeTCH TakKoe YMUCNOo B NMocCenoBaTeibHOCTU, KOoTopoe bonblie
CBOUX cocenemn.

Ecnn B nocnenoBaTeiIbHOCTU HET ABYX NIOKabHbIX MakCMMYyMOB, BbiBeanTe umncno 0.
HayanbHOe M KOHeYHOoe 3Ha4yeHune npu 3ToM JIOKaNbHbIMWU MakKCMMyMaMn He CUHUTAIOTCS.

BxoaHble agaHHble BBOAUTCA nocnenoBaTefIbHOCTb LesbiX Ynces, okaHumBawowadacs ymcnom 0
(camo umncno 0 B nocnieaoBaTesIbHOCTb HE BXOAUT, @ CNYXUT KakK NPU3HaAK ee OKOHYaHus).

BbIXOAHble AaHHbIE
BoiBeanTe oTBET Ha 3a4audy.

[ToOACHEHMEe K TecTaM:
B nepBOM TecTe nokKaslbHbIMM MakKCMMyMaMU ABMISAIOTCA BCe ABOMKU (OHU BonblUe cocenen).
Mexay nocnegHUMM - pacCTosiHME HanMeHbLuee.

Bo BTOPOM TECTE HET JIOKAJIbHOINO0 MaKCnMMyMa.
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a=1

flag=0

h=0
ms=1[] <=0
b=1[] =0
a=1 £20
d=0 g=0
while a!=0: k=0

a=int (input ()) while a!=0:

ms .append (a) a=int (input())

n=1 f=g
i=len (ms) -1 g=k
while n<i: k=a

if ms[n]l>ms[n-1] and ms[n]>ms[n+1]: if g>f and g>k:

A h+=1
b.append (n) e
. e=s+1
| 1f s<e and flag==
if d>1:
e=s
n=1
flag=1
k=b[1]-b[0]
s=0
while n<len (b) : .
1f flag==1l:
' - -171<k:
1f b[n]-b[n-1]<k s+=1
k=b[n]-b[n-1] if h<2:
n+=1 print (0)
print (k) else:
else: print (e)

print (0)



